

## Hirdetésfelvétel

Hirdetését **e-mailen is** elküldheti ügyfélszolgálati irodánkban!

hirdetes.zeg@plt.hu



# ZALAI HÍRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2016. június 11., SZOMBAT – 72. évf. 136. sz. – Ára 145 Ft – www.zaol.hu



**HÉTVÉGE** Fafaragók játékaiból nyílt kiállítás Zalaegerszegen, a VMK-ban **11.OLDAL**

**Ma: BARNABÁS** nevű olvasóinkat köszöntjük!

min. 12°  
max. 24°

## Jó reggelt, Zala megye!

Mit válaszolna egy mai tizenéves a kérdésre: mi volt a kedvenc játéka? Gyanítom, nagyobb gondban lenne, mint a néhány generációval előbbre járók. A bőség zavara ugye... Nálam amúgy Pocsék, a medve volt a favorit. Kevésbé emelkedett nevét – amitől nem lehetett eltántorítani – egy félreértelmezett diafilmnek köszönhető. Második helyen Orvosmacit, a sípolós gumiallatkát jegyzem. Utólag belátom, se orvos, se maci nem volt, inkább londonernek álcázott egérke. De piros volt a bőrröndje, akár csak a játék orvosi táskája, s ewel el is dőlt a dolog. Igaz, őket nem fából faragták, mint az e számunkban taglalt népi játékokat. Viszont Pocsék pocakját fűrészpör fesztítette...

MAGYAR HAJNALKA  
magyar.hajnalka@zalahirlap.hu



## Jubiláló kórus

**Zalaszentgrót (vCs)** – Éppen negyedszázada hét énekes alakította meg a Zalaszentgróti Városi Kamarakórust. Lovász Gábor kamaggyal, az egyik alapítóval, a helyi zeneiskola igazgatójával idézzük a múltat lapunk 11. oldalán.

**TESTVÉRVÁROSOK** Közös európai barátság-nyilatkozatot írtak alá

## Három nap fesztivál



FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

A Széchenyi téri színpadon ízelítőt kapott a közönség a Zalai Táncegyüttes repertoárjából. Az előtérben Kósa Ruben és Sebők Benita

**Zalaegerszeg (mh, v)** – Köszöntők, s a Zalai Táncegyüttes produkciói színesítették tegnap az Egerszeg Fesztivál hivatalos megnyitóját.

A testvérvárosi küldöttségek és vendéglátók a Zalai 47. Honvédszászlóalj Hagományörző Egyesülettel az élen vo-

nultak a Széchenyi téri nagyszínpadhoz, ahol Balai Zoltán polgármester hivatalosan is megnyitotta a programdús fesztivált. Vigh László országgyűlési képviselő köszöntőjében a zalai föld értékeit méltatta, amelyek itt és most jó borok és finom falatok formájában szólítják meg a fesztiválra érkező vendégeket. A vasárnap estig

tartó programok sorát a Zalai Táncegyüttes műsora nyitotta.

Délelőtt közös európai barátsági szándéknyilatkozatot írtak alá Zalaegerszeg testvér- és baráti városainak képviselői a delegációk ünnepélyes fogadásán.

– Az elmúlt évtizedekben kiterjedt nemzetközi kapcsolatrendszert alakítottunk ki, melynek során fontos testvérvárosi

szálak szövődtek – fogalmazott Balai Zoltán a tíz küldöttség köszöntését követően. – A barátság mellett – hangsúlyozta – összekötnek bennünket az örök európai értékek, egymás kölcsönös tisztelete és a jövő közös építése iránti elkötelezettségünk. Célunk ezek erősítése a béke és a szolidaritás jegyében. (Folytatás a 4. oldalon.)

## Zenés nyári esték



FOTÓ: KÓSA RÓBERT

**Lenti (kt)** – Az elmúlt héten kezdődött az augusztus végéig tartó, immár hagyományossá vált Lenti Nyári Esték programsorozata. A tegnapi műsorban a Madarak Házbizulzenekar (a képen) szórakoztatta a közönséget, majd Gáspár Laci lépett színpadra

## Testi és lelki táplálék is

**Zalalövő (gyf)** – Az anyatejes táplálás világnapjának célja felhívni a figyelmet arra, hogy a megszületett kisbabák minél tovább részeseüljenek ebben a tökéletes táplálékban.

Többek közt ezt mondta a világnap apropóján megtartott ünnepségen Szabó Balázs zalalövői alpolgármester. A kisvárosban a védőnői szolgálat szervezésében immár nyolcadik alkalommal köszöntötték a kismamákat és édesanyákat.

– A gyermekeiket anyatejjel tápláló édesanyák tapasztalatai alapján elmondható: a szoptatás nemcsak testi, hanem lelki táplálék is – sorolta az alpolgármester. – Az anyatej élő anyagként mind összetételében, mind mennyiség-



FOTÓ: GYURICZA FERENC

A világnap apropóján rendezett ünnepségen Takácsné Nagy Ágnes védőnő külön is köszöntötte Konrádné Horváth Renátát

ben a csecsemők igényeihez alakul, erősíti az immunrendszert, speciális védelmet nyújt a kórokozók ellen, egész élet-

re szóló élményt nyújt anyának és gyermekének. (A folytatás hasonló címmel lapunk 2. oldalán található.)



RÖVIDEN

Falugondnokok szakmai napja

**Tófej (zh)** – A Zalai Falvakért Egyesület falugondnoki tagozata szakmai napot szervez a falu- és tanyagondnokoknak, a szolgáltatókat fenntartó önkormányzatoknak és a kistérségi közösségeknek június 14-én, kedden 13.45-től a tófeji közösségi házban. Szó lesz a falu- és tanyagondnoki szolgáltatók ellenőrzésének tapasztalatairól, a tevékenységet érintő várható változásokról, a falu- és tanyagondnokok és a házi gondozók együttműködéséről az ellátásokra vonatkozó jogszabályok módosítása után.

Borka bohóc a focipályán

**Bocfölde (zh)** – Borka bohóc mai, a Deák Ferenc Megyei Könyvtár szervezésében megvalósuló gyermeknap programja nem a bocföldei könyvtárban, hanem a focipályán lesz 10 órakor, a megyei könyvtári portálon, s az alapján lapunkban korábban megjelentekkel ellentétben.

további képek, információk



# Nyilatkozat a barátságról

**ALÁÍRÁS** Zalaegerszeg és testvérvárosai kiállnak a közös európai értékek mellett

(Folytatás az 1. oldalról.)  
Ez utóbbi érdekében írták alá a közös nyilatkozatot is, jelezve európai elköteleződésüket. A dokumentum kimondja, hogy az aláírók „a napjainkban egész Európát érintő migrációs válság nyomán adódó nehézségek közepette is arra törekcsenek, hogy egymás kezdeményezéseit támogassák, az egymás iránti szolidaritást, felelősségvállalást megerősítsék, együttműködésüket a különböző szakterületeken folytassák, s többéves szoros barátságukat a felmerülő akadályok ellenére is megtartsák és szilárdítsák”.  
A rendezvényen felszóltak a delegációvezetők is. Elsőként



FOTÓ: KATONA TIBOR

Aláírás után. Összesen tíz testvér- és partnervárosi delegáció érkezett a megyeszékhelyre, hogy együtt ünnepeljen az Egerszeg Fesztiválon

„Ez a kapcsolat még a 20. század legsötétebb pillanataiban is élt”

az osztrák testvérváros, Klagenfurt képviselője, *Ruth Freistritzer* szöveg, emlékeztetve: a két település kapcsolata 26 évre tekint vissza, s a polgárok közötti személyes kontaktusokon alapul. Hozzátette: a barátságnyilatkozat aláírása fontos jelzés, hiszen erősíti az együttműködést, továbbá „nehéz időkben különösen fontos, hogy számíthassunk egymásra”. A

lengyel testvér, Krosno képviselőjében *Thomas Solinski* alpolgármester beszélt egyebek mellett arról, hogy a 16 éves kapcsolat a polgárok között, valamint a kultúrában és a sportban is működik, amit az aláírt deklaráció csak megerősít. A marli polgármester, *Werner Arndt* jókívánságait *Margret Ehrke*, a Marl-Zalaegerszeg-Krosno testvérvárosi egyesület ügyvezetője olvasta fel. *Harald Trautmann*, a Kusel-Zalaegerszeg Testvérvárosi Egyesület elnöke pedig arról tájékoztatott: városa zenét küldött ajándékba Zalaegerszeg-

nek: öttagú rockzenekaruk, a *The Watching* ma 18 órakor lép fel a fesztiválon. „Muravidéki magyarként különösen örülhetünk annak, hogy Zala megye és Zalaegerszeg is a szívén viseli sorsunkat”, mondta *Horváth Ferenc*, Lendva alpolgármestere, hozzátéve: ez a kapcsolat még a 20. század legsötétebb pillanataiban is élt. *Babják Zoltán* polgármester a nehéz helyzetben lévő Kárpátaljáról, Beregszászról érkezett, hogy köszönetet mondjon a Zalaegerszegtől kapott sok-sok anyagi és erkölcsi segítségért. Elmondta: az utóbbi két év ke-

let-ukrajnai testvérgyilkos háborújában a város négy polgára veszett oda, s remény sincs a harcok lezárására. A folyamatos elnyomás és a szegénység mellett, fogalmazott, meg kell küzdeniük az elvándorlással is, s azon kell dolgozni, hogy Beregszász „ne hajoljon meg a háború terhei alatt”, hanem mindezek ellenére működőképes maradjon. A Gorizia küldöttségét vezető *Fabio Gentile* közgyűlési elnök, mint mondta, a barátság ünneplésére érkezett Zalaegerszegre, ahogy a Marosvásárhely-Zalaegerszeg Baráti Kör elnöke, *Cseh Gábor* is,

aki a Mindszenty-kert csütörtöki avatására visszatekintve az egykori bíboros és Márton Áron erdélyi püspök életútja között vont párhuzamot. Az erdélyi Barót polgármestere, *Lázár Kiss Barna András* az együttlégi, a találkozások fontosságára hívta fel a figyelmet, s jelképesen egy székelyföldi karkötőt ajándékozott *Balaicz Zoltánnak*. *Tóth Sándor*, Nyárádszereda első embere pedig székely nyelvű szövegével egy könyvet nyújtott át a vendéglátóknak, remélve, hogy annak képei kedvet csinálnak majd az egerszegieknek egy erdélyi látogatáshoz.

## Iskola és katasztrófavédelem

**Zalaegerszeg (ag)** – Tűzoltói alapkiképzésben részesülnek a Ganz-iskola rendészeti szakos diákjai a következő tanévtől.

A gyakorlati felkészítést számukra az egerszegi tűzoltó-parancsnokságon tartják meg. Erről is szól az az együttműködési megállapodás, amelyet pénteken írt alá *Egri Gyula* megyei katasztrófavédelmi igazgató, *Szabó*

*Károly*, a Zalaegerszegi Szakképzési Centrum főigazgatója és *Makár Barnabás*, a Ganz Ábrahám Szakközépiskola igazgatója.

Az aláírás alkalmával a megyei igazgatóságon elhangzott, a pályaválasztáshoz is fontos impulzust adhat, hogy a katasztrófavédelem elméleti ismereteinek oktatásában meglévő együttműködés szeptembertől kiegészül a gyakorlati képzéssel is. Ez egyben azt is

jelent, hogy a képzést követően a fiatalok bekapcsolódhatnak a településükön működő önkéntes tűzoltó egyesületek munkájába.

Ennek fontosságát emelte ki *Egri Gyula*, rámutatva, hogy segíthetnek olyan rendkívüli időjárási helyzetben, mint ami múlt vasárnap kialakult Észak-Zalában, Ilyenkor a hivatásos katasztrófavédelmi szervezet létszámát meghaladó erőt kell mozgósítani.

## Holttest a víztározóban

(Folytatás az 1. oldalról.)  
Az ügygel kapcsolatban megkerestük a Zala Megyei Rendőr-főkapitányságot. *Sznopek Veronika* sajtószóvivő közölte: az esetről nem adnak ki semmilyen információt. Így azt sem tudni, nő vagy

Úgy tudjuk, az áldozatot még nem azonosították

férfi az elhunyt személy, illetve hogy véletlenül fulladt vízbe vagy erőszak áldozata lett – lapunk más forrásból úgy értesült, hogy az utóbbi eshe-



FOTÓ: SZAKONYI ATTILA

A holttestre az autópálya melletti esővíztározóban találtak rá

**MEGJELENT!**  
**Prémium**  
A MEGYE MAGAZINJA

ZALA MEGYE

**ÍZELÍTŐ**  
A TARTALOMBÓL:

- Kárpótlás nélkül: a gyulai kolbász egy zalai szála
- Dolmányos Edina, a ritmusok istennője
- Erdős Márton, az ország legjobb középiskolás programozója
- Róma és a Vatikán: a magyar himnusszal mondtak köszönetet
- Jakabfi Dávid: tuningolt autók és édes állatok

nyár napfény bikini

Deák Ferenc pénzhamisító rokona

SZÓKE ZOLTÁN GYEREKKÉNT ÉRINTETTE MEG A PÁZSLAT

PREMIUMMAGAZIN.HU